

Alrededor de Doscientos Muertos en San Vicente

Alrededor de doscientos subversivos han muerto durante el operativo que el Ejército realiza en el volcán de San Vicente, informaron ayer fuentes militares.

Indicaron que la operación continuará durante los próximos días. Al hablar de las bajas de parte de la Fuerza Armada, se nos dijo que son diez muertos y alrededor de 25 heridos.

Uno de los últimos descubrimientos que se han hecho es de dos pequeños hospitales, los cuales estaban bien equipados y con capacidad para atender a

varias personas, agregan las fuentes.

Se indicó que los lugares donde se han encontrado los campamentos son Siete Joyas, La Paz, Opico, León de Piedra, La Cayetana, Piedras Arriba y Los Barrios. Esos son los lugares donde se han realizado los enfrentamientos más violentos, según los informes.

INCENDIAN VEHICULO

Por otra parte, se informó que varios subversivos, en el kilómetro 77 del Litoral, jurisdicción de Tecoluca, estaban deteniendo varios vehículos y después de robar dinero y prendas a los conductores, les daban fuego a los vehículos. Al señor José Nicolás Vigil Aguilar, que conducía un camión con madera de Arambala hacia la capital, le quitaron el vehículo y le dieron fuego.

Por otro lado, varios usuarios de buses que corren hacia Zacatecoluca, se quejan porque cerca de San Marcos, sujetos armados asaltan a los pasajeros de los buses, por lo que piden más patrullaje de parte del Ejército.



MAYORES PRESTACIONES. — Los maestros pertenecientes a la Asociación Cooperativa de Ahorro y Crédito Magisterial Salvadoreña de R.L., tendrán mayores prestaciones con financiamiento de organismos internacionales. Hubo una reunión en el auditorio de la Lotería Nacional, para orientar sobre la cobertura de cónyuges, hijos y otros familiares.

2 Oficiales Heridos en Emboscada en Sta. Ana

Dos oficiales del Ejército resultaron heridos y un soldado muerto, durante operaciones de rastreo realizadas por efectivos de la Segunda Brigada de Infantería, con sede en Santa Ana, según informan fuentes militares.

Voceros de aquella Brigada dicen que efectivos militares realizaban operaciones de rastreo y patrullaje en zonas rurales de El Congo, El Resbala-

dero y El Mirador, de Santa Ana.

Después de un enfrentamiento, agregan las fuentes, las autoridades descubrieron un campamento guerrillero en esa zona y encontraron un fusil fal y otro fusil con mira telescópica. Además habían medicinas e indicios como si hubiesen estado atendiendo a gente herida, pues había abundante sangre.

Según los informes, du-

rante el enfrentamiento resultó muerto un soldado al caerle una granada terrorista. Parte de las esbirras le cayeron al teniente Héctor Antonio Santines Velásquez, por lo cual resultó levemente herido.

Otras fuentes indicaban que durante el enfrentamiento también resultó levemente lesionado el coronel Adolfo O. Blandón, comandante de la Segunda Brigada, pero voceros de ese cuartel rechazaron tal información y subrayaron que el coronel Blandón se encuentra en perfectas condiciones. "Es más, se nos dijo, esta noche estará presente en una cena que unos amigos le ofrecen".

TRANQUILIDAD EN SANTA ANA

Por otra parte, dijo nuestro informante que la situación en Santa Ana está normal y tranquila.

Al respecto, dijo que únicamente entre Santa Ana y Chalatenango, alrededor de cuarenta subversivos habían atacado el caserío El Ahogado, pero fueron repelidos por la misma población civil, que después de varias horas de tiroteo los hizo huir. El saldo fue de un terrorista muerto.

Destacó el vocero militar que gran cantidad de campesinos de aquel sector han pedido armas al Ejército para defenderse ellos mismos de la subversión, pues lo que quieren es trabajar en paz, según lo han manifestado en repetidas ocasiones, se nos dijo.

Jeep Mata a Peatón y Motorista Muere

Un jeep le dio muerte al peatón Alonso Aguilar Serpas, de 63 años, el lunes como a las 9.30 de la noche en Mejicanos. En el accidente murió también el motorista al volcar el vehículo.

La tragedia ocurrió al final de la llamada "Cuesta de Mejicanos" o sea en la esquina de avenida "Juan Aberle" y calle a Cuscatancingo, en donde el conductor del jeep, Francisco Antonio Marticorena, al tratar de evitar el accidente, volcó y resultó muerto de golpes en la cabeza.

El peatón Aguilar Serpas también murió en el momento del atropello.

El jeep del accidente es el N.5376, según el informe de las autoridades.



COLOCAN PROHIBICION. — Rotulos que señalan la prohibición de convertir en botaderos de basura los predios baldíos, aceras y otros lugares, son colocados por trabajadores de la Alcaldía Municipal capitalina, en diferentes rumbos de la ciudad. Las autoridades edilicias manifestaron que la limpieza de San Salvador dependen también de la cooperación de todos.

En Chalchuapa Encapuchados Ultiman a Tiros a un Radiotécnico

SANTA ANA.—Varios encapuchados intentaron secuestrar al radio técnico José Reyes Reyana, de 40 años, en Chalchuapa, a las 8 de la noche. Cuando notó las intenciones de los desconocidos, opuso resistencia y entonces le

descargaron sus armas automáticas en la cabeza, en presencia de varios familiares suyos. La madre de Reyes Reyana, cuyo nombre no se proporcionó por motivos de seguridad, resultó gravemente lesionada, ya que ella también se interpuso para que su hijo no fuera asesinado. El señor Reyes residía en su negocio "Calzudo Dos Mil", al costado oriente del Mercado Central de Chalchuapa. (W.M.)

SANTA ANA.—Una banda de asaltantes que ha estado operando en los últimos días en esta ciudad, es buscada por comisiones de los diversos cuerpos de seguridad. La semana pasada, varios sujetos fuertemente armados asaltaron y robaron medicinas y más de dos mil colones en efectivo en la farmacia "Santa Cruz", en 15ª Avenida Sur y 9ª Calle Oriente. Instantes después asaltaron una venta de aguardiente en 9ª Calle Oriente y 19ª Avenida Sur.

Ayer en la tarde asaltaron.

—Favor pase a la página 15.

Comisión Pide Colaborar a Favor Niños Refugiados

La Comisión Nacional de Protección al Niño en colaboración con el Centro Cultural Salvadoreño, atentamente invita a todas las organizaciones de voluntarios a favor del niño, a personas en particular, en especial a las organizaciones juveniles a participar en el "Té de Ropa Nueva y Usada" que se llevará a cabo en este Centro Cultural el viernes 5 de junio a las 4:00 de la tarde.

"El Té", lleva un valor nominal de C\$3.00 y su ayuda consistirá en traer un paquete de ropita nueva o usada para niños de 0 a 12 años de edad, que son los niños refugiados víctimas de la violencia que vive El Salvador.

Hasta este momento suman más de 20 mil niños refugiados carentes de lo más elemental para su supervivencia, y hay también miles y miles de salvadoreños con enormes

deseos de colaborar a favor de los más necesitados.

Es por esta razón que la Comisión Nacional de Protección al Niño presidida por el Lic. Tito Livio López, ha organizado este evento a fin de que llegue a los niños refugiados ropa y alimentos; sin descansar en sus luchas a favor de las reformas urgentes que necesita la Ley de Adopción y el Código de Menores.

La Junta Directiva y el Comité organizador del evento espera evidencias del interés y el deseo sincero del pueblo salvadoreño de ayudar a este niño que es el hombre del mañana, concurrendo y dando muestras positivas de colaboración. Un paquetito de ropa nueva o usada hablara en forma elocuente de su buen corazón y será el Topoderoso que cuidará que nada falte a sus seres queridos.



ESPERA A FAMILIA. — Gilberto Antonio Torres, de 14 años, se encuentra recluido en el Centro de Menores de Izalco desde 1976, y no lo reclaman sus familiares. Está a la orden del Juzgado 1º Tutelar de Menores.

En San Miguel Pide Libertad Miembro de Banda Los Malditos

SAN MIGUEL.—El último de los miembros de la banda "Los Malditos" y que estuvo a punto de enfrentarse ante el pelotón de fusilamiento, ya que fue condenado a muerte, ha solicitado al Juez Segundo de lo Penal, que le conceda su libertad condicional, después de purgar una condena de veinte años de presidio.

Se trata del proceso seguido contra el reo Juan Antonio Díaz Lemus, que junto con Fermín Díaz, Bernabé Fuentes, que ya obtuvieron su libertad condicional, fueron juzgados por robo seguido de doble homicidio en los esposos José Eloy Jurado y Ana Paula Galeas.

Según el proceso, el crimen fue perpetrado el tres de mayo de 1961, en el caserío Santo Tomás, de Chapeltique, cuando los hechores penetraron a

casa de los esposos Jurado, a quienes mantaron en los horcones de su casa y les dieron muerte a balazos. Después procedieron a robar dinero y objetos de valor.

Díaz Lemus fue condenado a muerte por fusilación, pero hubo unas reformas a los códigos y esto lo salvó. Entonces se le impuso la pena entre veinte y treinta años de prisión, y como el convicto ya cumplió 20 años de reclusión, ha pedido su libertad condicional, la que le será concedida por haber probado en autos que se ha regenerado y ha estudiado el Noveno Grado con buenas notas. (Ramírez)

SAN MIGUEL.—Dieciséis golpeados es el saldo de accidente de tránsito en el Km. 167 de San Francisco, Gotera, a Perquin. —Favor pase a la página 35.